

ИМЕНЕМ ДРУЖБЫ

Карачаево-Черкесский областной драматический театр получил новое здание. Оригинальное по архитектуре, оно строилось по проекту архитектора Тбилисского института проектирования А. Херхиулидзе. Возводил его коллектив треста «Севкавгидроэнергострой».

Отделочные материалы, различное оборудование поступали из разных уголков страны: мрамор — с Урала, световая и звуковая аппаратура — из Москвы, удобные кресла и гарнитуры для зон отдыха — из Ленинграда. Горожане называли свой театр стройкой дружбы.

П. КОДЕНЦЕВ.
ЧЕРКЕССК.

СОВЕТСКИЙ ПУЛЬС
МОСКВА
15
ИЮНЬ
1982